
Krajské kolo hry Plamen Domažlice 7.6.2025 

V Domažlicích se na stadionu Jiskra o víkendu 7.června 2025 uskutečnilo krajské kolo 

celorepublikové soutěže mladých hasičů  hry Plamen, která každoročně prověřuje 

dovednosti ,týmovou spolupráci i fyzickou  zdatnost mládeže z hasičských sborů napříč 

Plzeňským krajem. 

Okres Plzeň -sever reprezentovali s velkým nasazením hned dvě družstva : v kategorii 

mladších SDH Všeruby a ve starších tým z Horní Bělé. 

Oba týmy se s náročným počasím i disciplínami popraly se ctí. Všerubští mladí hasiči 

nakonec obsadili krásné 4.místo,ikdyž jim medaile utekla jen o vlásek. Ještě lépe si vedli 

starší z Horní Bělé ,kteří si vybojovali výborné 2.místo. Obě družstva předvedla nejen 

výborné výkony, ale i týmového ducha a nadšení, které jsou pro hasičské hnutí tak typické. 

Všem zúčastněním patří obrovská gratulace a poděkování za skvělou reprezentaci      

Plzně – severu , i když zrovna počasí nepřálo.  
 

Krajské kolo v běhu na 60m Domažlice 8.6.2025 

Hned druhý den v neděli 8.6. 2025 proběhlo na stejném stadionu krajské kolo v běhu na 

60m. Náš okres mělo právo reprezentovat 6 závodníků v kategorii mladší chlapci, mladší 

dívky, starší chlapci a starší dívky. Nakonec se našemu okresu  vedlo, svědčí o tom to, že 

nás bude 12.závodníků reprezentovat 20.září na MČR V Plzni. V kategorii mladších 

chlapců se nejlépe vedlo Matyáši Dobrému z SDH Horní Bělá, který obsadil 3.místo. 

V kategorii starších chlapců si nejlépe vedl Matyáš Walter z SDH Horní Bělá , který 

obsadil 2.místo. V kategorii mladších dívek na 1.místě skončila Agáta Vítovcová SDH 

Chrást, 2.místo patří Emě Havránkové z SDH Ledce a na 3.místě skončila Natálie 

Plášková z SDH Všeruby. Ve starších dívkách na 2.místě skončila Adéla Stánková z SDH 

Horní Bělá a na 3.místě Patricie Hanzlíčková z SDH Úněšov. Všem patří velké 

poděkování za parádní úspěch. Samozřejmě nesmím zapomenou poděkovat výpravě 

rozhodčích ,kteří celé ty dva dny pečlivě dohlíželi na fair play a průběh  disciplín a to 

konkrétně Jardovi Fránovi, Aleně Filipové, Janě Češkové, Aleši Severovi, Michalu 

Češkovi, Petru Severovi, Romanu Štěpánkovi, Jiřímu Fantišovi, Františku Herinkovi a 

Lukáši Grundlovi.  
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